



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы  
Федерального Собрания Российской Федерации  
"К парламентам государств - членов Организации Объединенных  
Наций в связи с продолжающейся экономической блокадой  
Республики Куба"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К парламентам государств - членов Организации Объединенных Наций в связи с продолжающейся экономической блокадой Республики Куба".

2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В.Путину, в Правительство Российской Федерации, Министерство иностранных дел Российской Федерации, Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций, в парламенты государств - членов Организации Объединенных Наций.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



Б.В.Грызлов

**Москва**  
**3 ноября 2006 года**  
**№ 3666-4 ГД**

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

**ОБРАЩЕНИЕ**  
**ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**К парламентам государств - членов Организации  
Объединенных Наций в связи с продолжающейся  
экономической блокадой Республики Куба**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации подтверждает свою позицию, изложенную в заявлении от 14 октября 1994 года "Об отмене экономической блокады Республики Куба", от 17 мая 1995 года "В связи с рассмотрением в Конгрессе Соединенных Штатов Америки законопроекта, предусматривающего ужесточение экономической блокады Республики Куба", от 6 марта 1996 года "Об обострении американо-кубинских отношений", от 22 марта 1996 года "В связи с принятием так называемого закона Хелмса - Бэртона" и от 1 октября 1999 года "В связи с продолжающейся экономической блокадой Республики Куба".

Государственная Дума отмечает, что продолжающаяся более 40 лет экономическая блокада Республики Куба представляет собой акт грубого давления Соединенных Штатов Америки на суверенное государство.

Соединенные Штаты Америки, невзирая на неоднократные резолюции Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций о неприятии политики экономического диктата в отношении Республики Куба, в последние

годы еще более ужесточили курс на вмешательство в дела суверенного государства в целях насильственного изменения конституционного строя Республики Куба.

Политика экономической блокады Республики Куба грубым образом нарушает права и законные интересы третьих стран, коммерческих и некоммерческих организаций в сфере развития разносторонних политических, торгово-экономических, культурных и иных связей с Республикой Куба.

Государственная Дума рассматривает продолжающуюся экономическую блокаду Республики Куба как массовое нарушение прав человека - не только кубинцев и американцев, но и граждан других государств мира.

В связи с вышеизложенным Государственная Дума обращается к парламентам государств - членов Организации Объединенных Наций с предложением осудить проводимую Соединенными Штатами Америки экономическую блокаду Республики Куба и призвать Соединенные Штаты Америки отменить эту блокаду.

**Москва**

**3 ноября 2006 года**